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	ТУРОПЕРАТОР ДЕТСКОГО ОТДЫХА  ВНТ 007301                                            630087 г. Новосибирск, проспект Карла  Маркса, д.30/1, офис 214
телефон/факс: (383) 238-04-24, 214-31-78, 

8 800 500 40 24

E-mail: parnas-tour@mail.ru, сайт: http://parnas-tour.com 


«КАК КЕДРОВАЯ ШИШКА СТАЛА ПОДУШКОЙ»
Новосибирская область

 1 день 
      В ста километрах от Новосибирска, в таежном месте работает уникальное в своем роде производство полного цикла по изготовлению экологически чистой кедровой продукции. Хозяин этих мест, прочитав книги В.Н. Мегре «Анастасия», «Звенящие кедры России», решил воплотить в реальность авторские замыслы.

Во время экскурсии ребята узнают, что из шишки, как из картофеля, можно получить много продуктов. Из лепестков — эфирное масло и олифу, кедровая стружка хороша для подушек. Из ядра — ключевой продукт — масло. Щедрость кедра позволяет вести безотходное производство. Самое трудоемкое в производстве кедрового масла — это сортировка ядра. Нужно очистить его от пленки, убрать гнилые зернышки, попадающуюся скорлупу, на масло идет чистое ядро. Кропотливая работа. Отобранное ядро тут же отправляют на давку. Жидкое золото, как называют здесь масло, делают практически вручную. Все оборудование сделано из дерева, и в процессе производства рождаются натуральные продукты  с запахом леса. Затем младших школьников подводят к границе таежного массива и рассказывают о законах леса,  его жителях. Старшие школьники могут по тропке пройти с гидом по настоящей тайге, ощущая первозданность природных мест. Во время такой прогулки экскурсовод рассказывает, как должны сосуществовать мир производства и бизнеса с дикой природой, какой интерес вызывает построенный в тайге кедровый дом у иностранцев, постоянно приезжающих в эти места. Также можно здесь приобрести продукцию производства: кедровое масло, подушки ортопедические и др. После обеда, приготовленного по старинным рецептам из натуральных продуктов, ребята возвращаются домой.
Стоимость  тура:

	25 + 2 руководителя
	35 + 3 руководителя
	40 + 3 руководителя

	1700 рублей с человека

	1600 рублей с человека
	1500 рублей с человека


· По дороге можно заехать в Краеведческий музей п.Колывани.
В стоимость тура входит: транспортное обслуживание, гид, экскурсионное обслуживание  по программе, входные билеты, обед, бесплатные места для руководителей групп.                                                                     

В стоимость тура не входит: питание в дороге, приобретение сувенирной продукции                                               

