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	ТУРОПЕРАТОР ДЕТСКОГО ОТДЫХА  ВНТ 007301                                            630087 г. Новосибирск, проспект Карла  Маркса, д.30/1, офис 214
телефон/факс: (383) 238-04-24, 214-31-78

E-mail: parnas-tour@mail.ru, сайт: http://parnas-tour.com


«СИБИРСКИЙ ГОРОД НА ТОМИ»

2 дня /1 ночь
Программа тура
Первый день. Встреча группы, отправление из Новосибирска. Прибытие в Томск, размещение в гостинице. Обед. Обзорная экскурсия по городу (Лагерный сад, Университетская роща, набережная Томи, Белое озеро и другие достопримечательности города). Обед. Пешеходная экскурсия в Музей истории Томска на Воскресенской горе. Подъем на пожарную каланчу, с которой открывается великолепный вид города с высоты птичьего полета. Посещение Театра живых кукол — уникального «кукольного дома», с самодвижущимися декорациями и куклами. С помощью специально созданных программ компьютер управляет звуком, подвижными фонарями, передвижением механических кукол и работой всевозможных механизмов (за доп.плату). Ужин. Свободное время (возможен заказ лазерного  пейнтбола или прогулка по вечернему Томску).

Второй день. Завтрак. Выезд из гостиницы.  Экскурсия в музей ТГУ (зоологический, палеонтологический, археологии и этнографии, минералогический - на выбор) или  пешеходная экскурсия «Томск студенческий» (знакомство с историей создания Высших научных школ Сибири, прогулка по Университетской роще, посещение приемных комиссий вузов, рассказ о выдающихся томичах, связавших свою жизнь с просвещением Сибири,  рассказ о традициях и досуге современного студенчества). Обед. Экскурсия в Сибирский Ботанический сад (Памятник природы российского уровня был основан в 1880 году, собрано более 6000 видов растений). Отправление в Новосибирск.

Стоимость тура:

	Категория гостиницы
	Количество человек в группе
	Стоимость тура

	Гостиница «Спутник» (2-3хместное размещение, удобства на блок)

Гостиница «Рубин» (2-3хместное размещение, удобства в номере или на блок)
	25 +2 учителя

35 + 2 учителя

40 + 3 учителя
	4650 рублей / школьник

4850 рублей/ взрослый

4250 рублей/ школьник

4450 рулей/ взрослый

3800 рублей / школьник

4000 рублей/ взрослый


В стоимость входит: автобусная доставка туда и обратно, питание по программе, проживание в гостинице выбранной категории, экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи, сопровождающий гид, медстраховка.

В стоимость тура не входит: расходы на сувенирную продукцию, питание в дороге, организация лазерного пейнтбола  (5000 рублей на группу), Посещение Театра Живых Кукол (5000 рублей на группу).    
