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«ТАМ, ГДЕ ЧЕКАНИЛАСЬ СИБИРСКАЯ МОНЕТА…»
Поселок Сузун Новосибирской области

1 день

В  150 км. от Новосибирска находится п. Сузун, которому в 2014 году исполнилось 250 лет. Во время экскурсии по поселку ребята услышат удивительные истории об этих местах. Они узнают, что

· Здесь был единственный за Уралом Сузунский монетный двор, построенный в середине XVIII века, созданный для переделки особой алтайской меди,  содержащей золото и серебро, в сибирскую монету, который  на протяжении 80 лет обеспечивал Сибирь медными деньгами. 15 лет чеканили в Сузуне особенную, отличную от других, монету с соболями на реверсе. 

· Сузунский медеплавильный завод представлял собой сложный горнометаллургический комбинат, на котором производились медь, медная монета, серебро, свинец, цинк, имелись железоплавильное и железоделательное производства.

· Именно в Сузуне проводилась знаменитая Никольская ярмарка, товарооборот которой доходил до 475 тыс. рублей (1861), на которую приезжали купцы из Бухары, Китая и из далёкой Персии.

· Сузун в XIX веке являлся одним из центров иконописания современной Новосибирской области. 

Затем ребята посещают Краеведческий музей, благодаря экспонатам которого история Сузуна буквально оживает на глазах. Да и само здание музея является историческим объектом, так как в нем находилась контора управляющих медеплавильным заводом.  После «Чаепития по- купечески» ребята знакомятся с достопримечательностями современного Сузуна. Они  посещают производство пластмассовых изделий, затем  проходят по цехам хлебокомбината и завершают экскурсию знакомством с производством сыра и молочных изделий на маслосырбазе. Сузун  по-прежнему работает для людей и пишет историю современных дней.

Стоимость  тура:

	25 + 2 руководителя
	35 + 3 руководителя
	40 + 3 руководителя

	1700 рублей с человека
	1600 рублей с человека
	1500 рублей с человека


В стоимость тура входит: транспортное обслуживание, гид, экскурсионное обслуживание  по программе, входные билеты, обед, бесплатные места для руководителей групп.                                                                     
В стоимость тура не входит: питание в дороге, приобретение сувенирной продукции.                                      

